

# ஜனாதிபதியாக ரணில் விக்கிரமசிங்க

## 134 வாக்குகளால் வெற்றிபெற்று நாட்டின் 08ஆவது ஜனாதிபதியாக தெரிவு

ரணில்-134, டாள்- 82, அனூர- 03  
நிராகரிப்பு- 04  
கலந்துகொள்ளாதோர்- 02  
மொத்தம்-225

ரணில் விக்கிரமசிங்க...

\* எஸ்மண்ட் விக்கிரமசிங்க மற்றும் நளினி விக்கிரமசிங்க தம்பதிகளுக்கு மகனாக 1949 ஆம் ஆண்டு மார்ச் 24 ஆம் திகதி கொழும்பில் பிறந்தார்.

\*கொழும்பு நேரயல் கல்லூரியில் கல்வி கற்று, கொழும்பு பல்கலைக்கழகத்தில் சேர்ந்து சட்டப் பட்டம் பெற்று சட்டக்கல்லூரி இறுதிப் பரிட்சையில் சித்தியடைந்து 1972ஆம் ஆண்டு உயர் நீதிமன்றத்தில் வழக்கறிஞராகப் பதவியேற்றார்.

\* 1977 பொதுத் தேர்தலில் ஐக்கிய தேசியக் கட்சியிலிருந்து பியகம தொகுதியில் போட்டியிட்டு பாராளுமன்ற உறுப்பினராகத் தேர்ந்தெடுக்கப்பட்டார். அவர் பிரதி வெளிவிவகார அமைச்சராகவும் நியமிக்கப்பட்டார்.

\* 1978 இல், முதலாவது நிறைவேற்று ஜனாதிபதி ஜே.ஆர்.ஜயவர்தனவின் அமைச்சரவையில் இளம் அமைச்சரவை அமைச்சராக, இளைஞர் விவகாரம் மற்றும் வேலைவாய்ப்பு அமைச்சராகப் பதவியேற்றார். 06



லோரன்ஸ் செல்வநாயகம், ஷம்ஸ் பாஹிம்

நாட்டின் 08 ஆவது ஜனாதிபதியாக ரணில் விக்கிரமசிங்க நேற்று பெரும்பான்மை வாக்குகளினால் தெரிவு செய்யப்பட்டார்.

பாராளுமன்றத்தில் நேற்று (20) நடைபெற்ற இரகசிய வாக்கெடுப்பில், 52 மேலதிக வாக்குகளால் வெற்றி பெற்று அவர் புதிய ஜனாதிபதியாக தெரிவு செய்யப்பட்டுள்ளார்.

வாக்கெடுப்பில் ரணில் விக்கிரமசிங்கவிற்கு ஆதரவாக 134 வாக்குகள் அளிக்கப்பட்டதோடு டாள் அழகப்பெரும் எம்.பிக்கு ஆதரவாக 82 வாக்குகளும் அனூர குமார திலாநாயக்கவுக்கு 03 வாக்குகளும் கிடைத்தன.

223 எம்.பிக்கள் வாக்களித்திருந்த போதும், 04 வாக்குகள் நிராகரிக்கப்பட்டதாக செய்தி வெளியானது. இவ்வாறு நிராகரிக்கப்பட்டதாக செய்தி வெளியானது. இவ்வாறு நிராகரிக்கப்பட்டதாக செய்தி வெளியானது. 06



ஜனாதிபதியாக தெரிவு செய்யப்பட்ட ரணில் விக்கிரமசிங்க நேற்று (20) பாராளுமன்றத்தை விட்டு வெளியேறும் போது பாராளுமன்ற வளாகத்தில் பாதுகாப்பு கடமைகளில் ஈடுபட்டிருந்த பொலிஸார் மற்றும் முப்படையினரிடம் நேரில் சென்று உரையாடியதுடன் தனது நன்றிகளையும் தெரிவித்துக்கொண்டார்.

## பிளவுபட்டது போதும் நாட்டை ஒன்றிணைந்து கட்டியெழுப்புவோம்

லோரன்ஸ் செல்வநாயகம், ஷம்ஸ் பாஹிம்

பிளவுபட்டது போதும், ஒன்றிணைந்து நாட்டைக் கட்டியெழுப்புவோமென புதிய ஜனாதிபதி ரணில் விக்கிரமசிங்க அனைத்து கட்சிகளுக்கும் நேற்று அழைப்பு விடுத்தார்.



புதிய ஜனாதிபதியாக ரணில் விக்கிரமசிங்க தெரிவு செய்யப்பட்டுள்ளாரென பாராளுமன்ற செயலாளர் நாயகத்தினால் அறிவிக்கப்பட்ட பின்னர் பாராளுமன்றத்தில் உரையாற்றுகையிலேயே இவர் இந்த அழைப்பை விடுத்தார். 06

## நாட்டின் முன்னேற்றத்துக்கு புதிய அரசுக்கு நேசக்கரம்

பாராளுமன்றில் டாள் அழகப்பெரும் உரை

லோரன்ஸ் செல்வநாயகம், ஷம்ஸ் பாஹிம்

நாட்டின் முன்னேற்றத்துக்காக மேற்கொள்ளப்படும் வேலைகளை நேசக்கரம் நீட்டுவதாக ஜனாதிபதி தெரிவில் போட்டியிட்ட முன்னாள் அமைச்சர் டாள் அழகப்பெரும் தெரிவித்தார்.



அரசியல் மீது இழந்துள்ள நம்பிக்கையை மீண்டும் கட்டியெழுப்புவது அனைவரதும் பொறுப்பென்றும் அவர் 06

## பிரதமராக வடக்கு எம்.பி ஒருவரை நியமித்திருக்கலாம்

சபையின் கௌரவம் அதிகரித்திருக்கும் அனூரகுமார திலாநாயக்க

லோரன்ஸ் செல்வநாயகம், ஷம்ஸ் பாஹிம்

பிரதமர் பதவியை வடக்கு தமிழ் எம்.பி ஒருவருக்கு வழங்க முடியுமா இருந்திருந்தால் வெளியில் இந்த சபை குறித்து கௌரவமான நிலை உருவாகியிருக்கும்மென தேசிய மக்கள் சக்தி தலைவர் அனூரகுமார திலாநாயக்க நேற்று (20) பாராளுமன்றத்தில் தெரிவித்தார். புதிய ஜனாதிபதியாக 06

## எமக்கு எவ்வித தொடர்புமில்லை ஜனாதிபதி தெரிவில் இந்தியா அழுத்தமா?

இந்திய தூதரகம் மறுத்து அறிக்கை

இலங்கை ஜனாதிபதி தெரிவுக்காக இலங்கையிலுள்ள அரசியல் தலைவர்கள் மீது இந்தியா அரசியல் ரீதியான அழுத்தங்கள் வழங்குவதாக வெளிவந்துள்ள செய்திகளை இந்தியா மறுத்துள்ளது. இது தொடர்பாக இந்திய 06

## புதிய ஜனாதிபதியாக ரணில் இன்று பதவியேற்பு

லோரன்ஸ் செல்வநாயகம், ஷம்ஸ் பாஹிம்

இலங்கையின் 08 ஆவது ஜனாதிபதியாக தெரிவு செய்யப்பட்டுள்ள ரணில் விக்கிரமசிங்க, இன்று காலை சுபநேரத்தில் பாராளுமன்ற வளாகத்தில் புதிய ஜனாதிபதியாக சத்தியப் 06

## புதிய அரசாங்கத்துக்கு பூரண ஒத்துழைப்பு வழங்கத் தயார்

எதிர்க்கட்சித் தலைவர் சஜித் தெரிவிப்பு

லோரன்ஸ் செல்வநாயகம், ஷம்ஸ் பாஹிம்

நாட்டை கட்டியெழுப்பும் ஜனாதிபதி தலைமையிலான புதிய அரசாங்கத்தின் நடவடிக்கைகளுக்கு பூரண 06

## 25ஆம் திகதி முதல் தீங்கள், செவ்வாய், வியாழன் வாரத்தில் மூன்று நாட்கள் மட்டுமே பாடசாலை தினம்

வாரத்தில் மூன்று நாட்கள் மட்டுமே பாடசாலை நடத்த தீர்மானிக்கப்பட்டுள்ளது. எதிர்வரும் 25ஆம் திகதி முதல் தீங்கள், செவ்வாய் மற்றும் வியாழக்கிழமைகளில் 06

## அம்பியூலன்ஸில் வந்து வாக்களித்த MPக்கள்

லோரன்ஸ் செல்வநாயகம், ஷம்ஸ் பாஹிம்

புதிய ஜனாதிபதியை தெரிவு செய்வதற்கான வாக்கெடுப்பில் கலந்து கொள்வதற்காக டெங்கு நோய் காரணமாக ஆஸ்பத்திரியில் அனுமதிக்கப்பட்டிருந்த 06

## காலிமுகத்திடலில் அமைந்துள்ள பண்டாரநாயக்க சிலைக்கு அருகில் செல்லத் தடை

50 மீற்றர் தூரத்துக்கு நுழைய முடியாது

காலிமுகத்திடல் பகுதியில் உள்ள பண்டாரநாயக்கவின் உருவச்சிலையை சுற்றியுள்ள 50 மீற்றர் சுற்றுவட்டத்திற்குள் போராட்டக்காரர்கள் நுழையக்கூடாது என கோட்டை நீதவான் 06

## தினமும் 40 - 50 தொற்றாளர் பதிவு கொவிட் -19 தொற்று தீவிரமாக அதிகரிப்பு

முகக்கவசத்தை கட்டாயமாக்கவும் - GMOA

இலங்கையில் நாளாந்தம் அடையாளம் காணப்படும் கொவிட்-19 நோயாளிகளின் எண்ணிக்கை கடந்த சில நாட்களில் 40 முதல் 50 ஆக அதிகரித்துள்ளது. கொவிட்-19 நோயாளிகளை அடையாளம் காண நாளாந்தம் சுமார் 1,000 பரிசோதனைகள் நடத்தப்படுவதாக அரசு மருத்துவ அதிகாரிகள் சங்கம் 06

## ஜனாதிபதி ரணிலுக்கு இ.தொ.கா வாழ்த்து

லோரன்ஸ் செல்வநாயகம், ஷம்ஸ் பாஹிம்

நாட்டின் 08ஆவது ஜனாதிபதியாக பாராளுமன்ற வாக்கெடுப்பில் தெரிவுசெய்யப்பட்டுள்ள ரணில் விக்கிரமசிங்கவுக்கு இ.தொ.கா தலைவர் செந்தில் தொண்டமான் தனது 06

# FUN BLASTER

இடமிருந்து

மாதம் முழுவதும் Fun ஆக இருக்க மிகச்சிறந்த UNLIMITED பக்கேஜ்

Facebook WhatsApp மற்றும் YouTube

உடன் மேலதிக டேட்டா\*

ரூ.360/- மட்டுமே

மேலதிக வரிகள் இல்லை

செயற்படுத்தல் fலோட், MyDialog App அல்லது #678# மூலம்

\* 1GB Anytime Data மற்றும் 1GB Free Night Bonus உள்ளடக்கப்பட்டுள்ளது

Dialog எதிர்காலம் இன்றே.























8ஆவது நிறைவேற்று அதிகாரம் கொண்ட ஜனாதிபதியை தேர்ந்தெடுப்பதற்கான வாக்கெடுப்பு நேற்று (20) பாராளுமன்றத்தில் நடைபெற்ற போது போட்டியிட்ட பதில் ஜனாதிபதியும், பிரதமருமான ரணில் விக்கிரமசிங்க, டளன் அழகப்பெரும எம்.பி மற்றும் அநுரகுமார திசாநாதாயக எம்.பி ஆகியோர் வாக்களிப்பில் கலந்து கொண்ட போது.....



ஜனாதிபதியாக தெரிவு செய்யப்பட்ட ரணில் விக்கிரமசிங்க நேற்று (20) பாராளுமன்றத்தை விட்டு வெளியேறும் போது தனது வாக்களித்திருந்து இரங்கி பாராளுமன்ற வளாகத்தின் பாதுகாப்பில் ஈடுபட்டிருந்த பாதுகாப்பு படையினரையும் பொலிஸாரையும் நேரில் சந்தித்து, முப்படையினருக்கும் பொலிஸாருக்கும் நன்றி தெரிவித்தார். மூன்று இடங்களில் வாக்களித்திருந்து இரங்கிய ஜனாதிபதி படையினருக்கு நன்றி தெரிவித்தார். நேற்று ஜனாதிபதி தேர்தலை வொட்டி, பாராளுமன்ற வளாகத்தில் பலத்த பாதுகாப்பு ஏற்பாடுகள் செய்யப்பட்டிருந்தன.

### பிரதேச சுகாதார சேவைப் பணிப்பாளர் பணிமனை பொலன்னறுவ

#### கேள்வி 197 வித்தல்

பொலன்னறுவ பிரதேச சுகாதார சேவைப் பணிப்பாளர் பணிமனை மற்றும் அதனோடு இணைந்த நிறுவனங்களில் பாவனையிலிருந்து அகற்றப்பட்ட எஞ்சிய பிளாஸ்டிக் பாகங்கள், கட்டிடப் பொருட்கள் மற்றும் கழற்சி அகற்றப்பட்ட கீழ்க்காணும் உபகரணங்களை விற்பனை செய்வதற்காக பிரதேச சுகாதார சேவைப் பணிப்பாளரால் பொறியிடப்பட்ட விலைமனுக்கள் கோரப்படுகின்றன.

லொட் இலக்கம்	விபரம்	மீளளிக்கப்படும் வைப்புத் தொகை
1	கழற்சி அகற்றப்பட்ட கட்டிடப் பாகங்கள்	2,000.00
2	கட்டிடங்களிலிருந்து அகற்றப்பட்ட ஷீட்கள்	10,000.00
3	கழிக்கப்பட்ட இரும்பு மற்றும் அவ்வாறான துணைப் பாகங்கள்	10,000.00
4	பிளாஸ்டிக் பாகங்கள் மற்றும் அவ்வாறான துணைப்பாகங்கள்	15,000.00
5	கண்ணாடி போத்தல் (குப்பி) மற்றும் அகற்றப்பட்ட தாள், காட்போட்	4,000.00
6	டயர்	30,000.00
7	பெற்றரி	2,000.00
8	பல்மருத்துவ கதிரைகள்	25,000.00

02. மீளளிக்கப்படாத ரூ. 2000/- கட்டணத்தைச் செலுத்தி 2022.07.22 முதல் 2022.08.09 வரை அலுவலக நாட்களில் மு.ப. 9.00 முதல் பி.ப. 3.00 வரையான காலத்திற்குள் பொலன்னறுவ பிரதேச சுகாதார சேவைப் பணிப்பாளர் பணிமனையில் கணக்குப் பிரிவிலிருந்து கேள்விப் பத்திரங்களை கொள்வனவு செய்யலாம். அவ் வேளையில் பொருட்களைப் பரிசீலிப்பதற்காக அனுமதிப்பத்திரங்களும் விநியோகிக்கப்படும். மீளளிக்கப்படும் வைப்பையும் பிரதேச சுகாதார சேவைப் பணிமனைக்கு செலுத்த முடியும் அத்துடன் அவ் வைப்பை கேள்விப் பத்திரங்கள் சமர்ப்பிப்பதற்கு முன் காசாக மட்டும் செலுத்துதல் வேண்டும்.

03. விற்பனை செய்வதற்காக சமர்ப்பிக்கப்பட்டுள்ள சகல பொருட்களும் மலேரியா களஞ்சியம், ச.தோ.ச. சந்தி, ஹிங்குரக்கொட (பிரதேச சுகாதார சேவைப் பணிப்பாளர் பணிமனைக்குச் சொந்தமான) முகவரியில் வைக்கப்பட்டுள்ளதுடன், கேள்விப் பத்திரங்களை கொள்வனவு செய்யும் வேளையில் விநியோகிக்கப்படும் அனுமதிப் பத்திரத்தின் மூலம் இருவருக்கு சென்று பரிசீலிப்பதும் பார்க்கலாம்.

04. 'பொலன்னறுவ பிரதேச சுகாதார சேவைப் பணிப்பாளர் பணிமனையில் பாவனையிலிருந்து அகற்றப்பட்ட கழிக்கப்பட்ட பொருட்களுக்கான விலைமனுக்கோரல்' என்று குறிப்பிடுதல் வேண்டும்.

05. பூர்த்தி செய்யப்பட்ட கேள்விப் பத்திரங்களை 2022.08.10ம் திகதி மு.ப. 10.00 இற்கு அல்லது அதற்கு முன் கிடைக்குமாறு பிரதேச சுகாதார சேவைப் பணிப்பாளர் பணிமனையில் கணக்குப் பிரிவில் உள்ள கேள்விப் பெட்டியில் உள்ளிடலாம் அல்லது தலைவர், பிரதேச பெறுகைக்குழு, பிரதேச சுகாதார சேவைப் பணிப்பாளர் பணிமனை, வைத்தியசாலை சந்தி, பொலன்னறுவ என்ற முகவரிக்கு பதிவுத் தபாலில் அனுப்ப முடியும். கேள்விப் பத்திரங்களை ஏற்றுக் கொள்ளல் 2022.08.10ம் திகதி மு.ப. 10.00 இற்கு முடிவடைவதுடன், அவ் வேளையில் கேள்விப் பத்திரங்கள் திறக்கப்படும். அவ் வேளைக்காக விலைமனுக்களை பெற்றுக்கொண்டுள்ளவர்களுக்கு அல்லது அதிகாரம் ஒப்படைக்கப்பட்டுள்ள பிரதிநிதியொருவருக்கு சமூகமளிக்கலாம். தாமதமாக கிடைக்கும் கேள்விப் பத்திரங்கள் நிராகரிக்கப்படும்.

**தலைவர்  
பிரதேச பெறுகைக் குழு  
பிரதேச சுகாதார சேவைப் பணிப்பாளர் பணிமனை  
பொலன்னறுவ.**











# காலியில் சாதனை இலக்கை எட்டி இலங்கையை வென்றது பாகிஸ்தான்

அப்துல்லாஹ் ஷபீக் ஆட்டமிழக்காது பெற்ற 160 ஓட்டங்களுடன் காலி மைதானத்தில் சாதனை இலக்கை எட்டி இலங்கைக்கு எதிரான முதலாவது டெஸ்ட் போட்டியில் பாகிஸ்தான் அணி 4 விக்கெட்டுகளால் வெற்றியீட்டியது.

ஆட்டத்தின் கடைசி நாளான நேற்று 342 ஓட்ட வெற்றி இலக்கை நோக்கி தனது இரண்டாவது இன்னிங்ஸை தொடர்ந்த பாகிஸ்தான் அணி 6 விக்கெட்டுகளை இழந்து சவாலின்றி அந்த இலக்கை எட்டியது.

காலியில் இதற்கு முன்னர் 2019இல் நியூசிலாந்துக்கு எதிராக இலங்கை அணி நான்காவது இன்னிங்ஸில் 268 ஓட்ட வெற்றி இலக்கை எட்டிய சாதனை இதுபோது முறியடிக்கப்பட்டது.

இடது கை சுழற்சு வீச்சாளர் பிரபாத் ஜயசுரீய நான்கு விக்கெட்டுகளை வீழ்த்தினார். அவர் தனது முதல் இரண்டு டெஸ்ட் போட்டிகளில் தொடர்ச்சியாக நான்காவது தடவையாக ஐந்து



விக்கெட்டுகளை வீழ்த்தும் வாய்ப்பை தவறவிட்டார். அவஸ்திரேலியாவுக்கு எதிராக கடந்த வாரம்

இதே மைதானத்தில் நடைபெற்ற டெஸ்டில், தனது கன்னிப் போட்டியில் களமிறங்கிய ஜயசுரீய இரு இன்னிங்குகளிலும் தலா 6 விக்கெட்டுகளை வீழ்த்தினார் என்பது குறிப்பிடத்தக்கது.

222 ஓட்டங்களுக்கு 3 விக்கெட்டுகளை இழந்த நிலையில் நேற்று தனது இரண்டாவது இன்னிங்ஸை தொடர்ந்த பாகிஸ்தான் அணி நிதானமாக ஆடி வெற்றி இலக்கை எட்ட முடிந்தது. குறிப்பாக ஷபீக் ஒரு முனையில் நின்று நிலைத்து ஆடி வெற்றியை உறுதி செய்தார்.

408 பந்துகளுக்கு முகம்கொடுத்த ஷபீக் 7 பெண்டரிகள் மற்றும் ஒரு சிக்ஸ்டன் 160 ஓட்டங்களுடன் ஆட்ட நாயகன் விருதை வென்றார்.

இரண்டு போட்டிகளைக் கொண்ட தொடரில் பாகிஸ்தான் அணி முன்னிலை பெற்றிருக்கும் நிலையில் இரு அணிகளுக்கும் இடையிலான இரண்டாவது மற்றும் இறுதி டெஸ்ட் போட்டி வரும் ஜூலை 24 ஆம் திகதி ஆரம்பமாகவுள்ளது.



## பொதுநலவாயப் போட்டி: இலங்கை மகளிர் கிரிக்கெட் குழாம் அறிவிப்பு



இந்த ஆண்டு (2022) பரிமிஷ்நாம் நகரில் நடைபெறவுள்ள பொதுநலவாய விளையாட்டு விழாவில் பங்கெடுக்கும் 15 பேர் அடங்கிய இலங்கை மகளிர் கிரிக்கெட் குழாம் அறிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

பொதுநலவாய போட்டிகளில் மகளிர் 120 கிரிக்கெட்டில் தங்கப் பதக்கத்தை வெல்ல எட்டு அணிகள் போட்டியிடுகின்றன.

வரும் ஜூலை 28ஆம் திகதி ஆரம்பமாகும் பொதுநலவாய போட்டிகள் ஒகஸ்ட் 8ஆம் திகதி வரை நீடிக்கவுள்ளது. இதில் பி குழுவில் இடம்பெறும் இலங்கை மகளிர் அணி அந்தக் குழுவில் இங்கிலாந்து, நியூசிலாந்து மற்றும் தென்னாபிரிக்க அணிகளுடன் போட்டியிடவுள்ளது.

இலங்கை தனது முதல் போட்டியில் எதிர்வரும் 30ஆம் திகதி இங்கிலாந்தின் எதிர்கொள்ளவுள்ளதோடு, இந்தப் போட்டி எட்டிபாஸ்டன் அரங்கில் நடைபெறவுள்ளது.

**இலங்கை குழாம்**  
சமரி அத்தபத்து (தலைவி), ஹாசிளி பெரேரா, ஹர்சிதா சம ரவிசிரம், விஷ்மி குணரட்ன, மல்ஷா செறானி, நிலக்ஷி டி சில்வா, கவிஷா தில்ஹாரி, அமா காஞ்சனா, அச்சினி குலசுரீய, இனோக்கா ரணவீர, உதேசிகா ப்ரோபதினி, சுசந்திகா குமாரி, ரஷ்மி டி சில்வா, ஓசாதி ரணசிங்க, அனுஷ்கா சஞ்சீவனி

## தென்னாபிரிக்க லீக்: ஐ.பி.எல் ஆதிக்கம்



தென்னாபிரிக்காவின் புதிய டி.20 லீக் தொடரில் பங்கேற்கும் ஆறு அணிகளையும் ஐ.பி.எல் உரிமையாளர்கள் வாங்கியுள்ளனர். இந்தத் தொடர் வரும் 2023 ஜனவரி மாதம் ஆரம்பமாகவுள்ளது.

இதில் பங்கேற்கும் அணிகளை மும்பை இந்தியன்ஸ், சென்னை சுப்பர் கிங்ஸ், லக்னோ சுப்பர் ஜயன்ட்ஸ், சன்ரை சர்ஸ் ஹைதராபாத், ராஜஸ்தான் ரோயல்ஸ் மற்றும் டெல்லி கெப்பிடல்ஸ் உள்ள உரிமையாளர்களில் ஒருவர் வாங்கி இருப்பதாக தெரியவருகிறது.

இந்த லீக் தொடரை சுப்பர் ஸ்போட்ஸ் தொலைக்காட்சி ஒளி பரப்பு நிறுவனத்துடன் சேர்ந்து தென்னாபிரிக்க கிரிக்கெட் சபை நடத்துகிறது.

## தென்னாபிரிக்கா வெற்றி



ரசி வென் டெர் டுசனின் சதத்தின் உதவியோடு இங்கிலாந்துக்கு எதிரான முதலாவது ஒருநாள் போட்டியில் தென்னாபிரிக்க அணி 62 ஓட்டங்களால் வெற்றியீட்டியது.

செஸ்டர் லே ஸ்டீர்ட்டில் கடந்த செவ்வாய்க்கிழமை நடைபெற்ற போட்டியில் டுசன் தனது அதிகூடிய ஓட்டங்களாக 134 ஓட்டங்களை பெற முதலில் துடுப்பெடுத்தாடி தென்னாபிரிக்கா 5 விக்கெட் இழப்புக்கு 335 ஓட்டங்களை குவித்தது.

இது தென்னாபிரிக்க அணி இங்கிலாந்து மண்ணில் பெற்ற அதிகூடிய ஒருநாள் ஓட்டங்களாகும்.

இந்நிலையில் பதிலெடுத்தாடிய இங்கிலாந்து அணி 46.5 ஓவர்களில் 271 ஓட்டங்களுக்கே சகல விக்கெட்டுகளையும் பறி கொடுத்தது.

இதன்மூலம் மூன்று போட்டிகளைக் கொண்ட ஒருநாள் தொடரில் தென்னாபிரிக்கா 1-0 என முன்னிலை பெற்றுள்ளது.

## 2028 லொஸ் ஏஞ்சல்ஸ் ஒலிம்பிக் போட்டிக்கான திகதிகள் அறிவிப்பு

2028ஆம் ஆண்டு நடைபெற உள்ள ஒலிம்பிக் போட்டிக்கான திகதி அதிகாரப்பூர்வமாக அறிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

கொரோனா அச்சுறுத்தல் காரணமாக ஓராண்டு தள்ளி வைக்கப்பட்ட ஒலிம்பிக் போட்டி ஜப்பான் தலைநகர் டோக்கியோவில் கடந்த ஆண்டு நடைபெற்று முடிந்தது. அடுத்த ஒலிம்பிக் போட்டி பிரான்ஸ் தலைநகர் பாரிசில் 2024ஆம் ஆண்டு நடைபெற உள்ளது.

பாரிஸ் ஒலிம்பிக் போட்டிகளை அடுத்து அமெரிக்காவின் லொஸ் ஏஞ்சல்ஸ் நகரத்தில் 2028ஆம் ஆண்டு ஒலிம்பிக் போட்டிகள் நடைபெறும் என்று சர்வதேச ஒலிம்பிக் சங்கம் ஏற்கனவே அறிவித்துள்ளது.



இந்த நிலையில், லொஸ் ஏஞ்சல்ஸ் ஒலிம்பிக் போட்டிகள் நடைபெறும் திகதி அதிகாரப்பூர்வமாக அறிவிக்கப்பட்டுள்ளது. 2028ஆம்

ஆண்டுக்கான கோடைகால ஒலிம்பிக் போட்டி ஜூலை 14ஆம் திகதி முதல் ஜூலை 30ஆம் திகதி வரை நடைபெற உள்ளது.

மாற்றுத் திறனாளிகளுக்கான பாரா ஒலிம்பிக் போட்டி ஒகஸ்ட் 15ஆம் திகதி முதல் 27ஆம் திகதி வரை நடைபெறும் என்று சர்வதேச ஒலிம்பிக் குழு தெரிவித்துள்ளது. லொஸ் ஏஞ்சல்ஸ் நகரில் ஒலிம்பிக் போட்டிகள் நடைபெறுவது இது 3ஆவது முறையாகும். ஏற்கனவே

1932, 1984ஆம் ஆண்டுகளில் அங்கு ஒலிம்பிக் போட்டிகள் நடைபெற்றமை குறிப்பிடத்தக்கது.

**44<sup>th</sup> OBSERVER SLT-MOBITEL SCHOOL CRICKETER OF THE YEAR 2022**

*Recognizing talent, inspiring greatness.*

**44<sup>th</sup> OBSERVER SLT-MOBITEL**

**மிகவும் பிரபல்மான பாடசாலை கிரிக்கெட் வீரர் / வீராங்கனை-2022**

உங்களுக்கு விருப்பமான பாடசாலை கிரிக்கெட் வீரர்/வீராங்கனைக்கு வாக்களித்து அவரை இந்த ஆண்டின் **OBSERVER SLT-MOBITEL** மிகவும் பிரபல்மான பாடசாலை கிரிக்கெட் வீரர்/வீராங்கனையைத் தேர்வு செய்யுங்கள்.

**மிகவும் பிரபல்மான பாடசாலை கிரிக்கெட் வீரர்-2022**  
இலங்கை பாடசாலைகள் கிரிக்கெட் சங்கத்தின் 19 வயதிற்குட்பட்ட அனைத்து பாடசாலை மட்டப் போட்டிகளில் 2021/2022 பிரிவு I, II, III களில் பூர்த்தி செய்த வீரர்கள் மட்டுமே வாக்களிக்கலாம்.

**மிகவும் பிரபல்மான பாடசாலை கிரிக்கெட் வீராங்கனை-2022**  
தேசிய ரீதியில் இலங்கை பாடசாலைகள் கிரிக்கெட் சங்கத்தின் 19 வயதிற்குட்பட்ட அனைத்து பாடசாலை மட்டப் போட்டிகளில் 2021/2022 தேசிய மட்டத்தில் பூர்த்தி செய்த வீராங்கனைகள் மட்டுமே வாக்களிக்கலாம்.

வாக்களினை அளிப்பது : \_\_\_\_\_

வீரர்களுக்கான பிரிவு :  பிரிவு I  பிரிவு II  பிரிவு III

தேசிய மட்ட வீராங்கனை : \_\_\_\_\_

(ஒரு கூப்பன் ஒரு வாக்குக்கு மட்டுமே செல்லுபடியாகும்)

பாடசாலை : \_\_\_\_\_

வாக்களித்தவர் பெயர் : \_\_\_\_\_

முகவரி : \_\_\_\_\_

மொபைல் இல. : \_\_\_\_\_

Vote: schoolboycricketer.lk இணையத்தளத்திற்குள் பிரவேசித்து வாக்களிக்க முடியும்

**வாராந்த சீட்டிழப்பில் பரிசுகளை வெல்லுங்கள்:**

1வது பரிசு : ரூ. 2,500	2வது பரிசு : ரூ. 1,500
3வது பரிசு : ரூ. 1,000	

44வது ஒப்ஸர்-மொபிடெல் மிகவும் பிரபல்மான பாடசாலை கிரிக்கெட் வீரரை தேர்வு செய்யும் போட்டி தற்போது ஆரம்பமாகியுள்ளது. கூப்பனை நிரப்பி விளையாட்டு ஆசிரியர், சண்டே ஒப்ஸர், லேக் ஹவுஸ், மொழும்பு-10 எனும் முகவரிக்கு அனுப்பி வைப்புகள்.

**நிபந்தனைகள்:**  
SLT-MOBITEL நிறுவன ஊழியர்கள், அவர்களது குடும்பத்தினர், லேக்ஹவுஸ் நிறுவன ஊழியர்கள், அவர்களது குடும்பத்தினர் இந்தப் போட்டியில் பங்கு பெற முடியாது.  
ஒரு கூப்பனில் ஒரு பிரிவில் ஒருவருக்கே வாக்களிக்கலாம். போட்டி தொடரில் சண்டே ஒப்ஸர் விளையாட்டு நிர்வாகத்தினரின் முடிவே இறுதியானது.

திகதி **23-07-2022** இல. **17**

**STREAM LIKE A BOSS!**

இலங்கையின் முதன்மையான, அதிவேகமான மற்றும் விஸ்தரிக்கப்பட்ட PREMIUM FIBRE வலையமைப்பு.